
 

 

 

 1-91ترم  سوالات امتحان ميانترم ارتعاشات

 . در شكل زير سيستم معادل جرم و فنر را بيابيد -1
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حول نقطه تماس ديسك ممان اينرسي  𝐼𝐼A داراي غلتش كامل است و Aدر شكل زير ديسك در نقطه  -2

 . فركانس طبيعي سيستم را بيابيد است با زمين
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به وسيله ي يك ميله ي بدون جرم به نقطه  oو مركز  rو شعاع  mمطابق شكل زير يك ديسك به وزن  -3

كه مركز سطح كروي زير آن است متصل شده و ديسك بدون لغزش روي سطح منحني زير آن مي  ’oي 

 .غلتد 

 . به ميله متصل است  𝐾𝐾𝑡𝑡يك فنر پيچشي با سختي  ’oدر نقطه ي 

 .معادله ديفرانسيل حركت را براي نوسانات كوچك به دست آوريد 

 .فركانس طبيعي سيستم را بيابيد 

 نر سختي خود را از دست مي دهد ؟ در چه زاويه اي نوسانات از بين رفته و ف
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